

“网眼看镇江 聚焦加速度”媒体采访活动走进丹徒

本报讯(张臻)近日,“网眼看镇江 聚焦加速度”媒体采访活动走进丹徒。活动由镇江市网信办和人民日报社《民生周刊》共同主办,吸引了国内20多家重点媒体和网络平台参加。

据了解,近年来丹徒区聚焦产业强区“一号战略”,坚定不移实施百个项目、百亿投资“双百计划”,今年以来,全区新签约亿元以上项目36个、总投资143亿元,总体呈现出投资加大、质量提高、带动明显的良好态势。

在座谈会前,媒体代表们实地参观了中铸新材、赛维尔环保纤维、德晴新材等重点项目。

高桥镇临港产业园 污水处置二期项目有序推进

本报讯(王媛 朱则野)日前,高桥镇为民办实事项目之一——临港产业园污水处置及配套工程污水全覆盖二期项目建设有序推进。

在位于高桥镇京江村的项目建设工地上,工人们抢抓晴好天气,正在加紧污水处置泵房收尾工作。

高桥镇临港产业园污水处置及配套工程二期项目建设内容包括一个污水处置泵房以及20公里压力污水管道建设,该项目采用真空收集系统,主要收集京江村、四方桥村两个行政村范围内的18个村民小组、共713户农户的日常生活污水。

开发区开展安全生产“互学互查”活动

本报讯(缪其权)为持续推动安全生产专项整治三年行动,确保安全生产工作取得成效,开发区积极探索新途径,新方法,进一步做好“自选动作”。

活动中,各企业安全管理人员将各自的安全生产管理经验与大家分享交流,从管理方法上提升安全监管水平。同时深入现场检查,为企业找隐患、解难题、送服务。

龙山水库除险加固工程预计年内完工

本报讯(张臻)日前,位于辛丰镇的丹徒区龙山水库除险加固工程正在加紧实施,确保年内实现完工。

在该工程建设现场看到,2台大型挖掘机正在背水坡进行加高培厚作业,4台自卸车来回忙碌着运输土方,现场的20多名施工人员分成了几个班组,紧张有序地对管理房、启闭机房、临时排水沟等附属设施进行施工。

龙山水库位于辛丰镇龙山村境内,属小(二)型水库,始建于1957年,1973年扩建,历时2年建成现在规模。2019年,该水库经过大坝安全鉴定,被评为“三类坝”。

以务实苦干促发展 以民生福祉为实绩

——世业镇把党史学习教育成果体现在为民办实事上

奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

本报通讯员 陈冰 本报记者 崔宁华

走进设置在世业镇卫生院的体医融合服务中心,关节牵引椅、关节训练器、功能协调练习器等设备一应俱全。同时,中心还配有运动处方师、社会体育指导员、康复治疗师。

随着人们对体医融合服务中心的了解,这里已经成为世业镇群众健康“打卡地”,也是世业镇党委政府为民办实事,努力提高群众幸福感的一个缩影。

办实事,努力提高群众幸福感的一个缩影。今年以来,该镇坚持理论联系实际,积极开展“我为群众办实事”实践活动,以务实苦干促发展,以民生福祉为实绩,通过一系列“学亚夫 做亚夫”先锋行动,扎实推动党史学习教育走深走实。

为了将学习教育成果转化为为民办实事的实际行动,世业镇注重发挥先进典型示范带动作用,开展了一系列“学亚夫 做亚夫”先锋行动。成立了以党委书记为组长的领导小组,成立了“初心世业”先锋队,制定了先锋行动的实施方案,形成了一级抓一级、层层抓落实的工作格局。

抓一级、层层抓落实的工作格局。党政领导以身作则,发挥示范带动作用,稳步推进“一人一重点、领办解难题”工作机制。党政领导率先深入一线蹲点调研,倾听群众诉求,并根据实际调研情况,有针对性地策划实施服务项目,主动领办难题,建立需求对接机制、结对挂钩机制,落实难题办结的个人责任,确保把工作做实、做深、做细。

色田园路”党建品牌,在党史学习教育中发挥最大作用,进一步增强了基层党建实效,提升了党建引领乡村振兴力度,年接待全国各地参观学习党员群众达到2万余人次。

世业镇“初心世业”先锋队包括5个村级先锋小组,每个村先锋小组认领服务项目1到2条,聚焦推进乡村振兴、聚焦保障和改善民生、聚焦加强和创新基层治理等重点工作,每月定期汇报项目进度与办结情况反馈。

群众的需求就是工作出发点和落脚点。在党史学习教育中,世业镇注重与中心大局和当前重点工作相结合,在扩大服务范围、丰富服务形式、拓展服务内涵上多下功夫,多出真招、多促实效,切实把“我为群众办实事”实践活动落到实处。



法治宣讲进校园

近日,丹徒区三山中心小学在宪法日来临之际,邀请丹徒区检察院的检察官给该校五年级同学举办了一场生动形象的“以法之名,保护少年的你”为主题的法治宣讲活动。

宝堰镇:点燃人才引擎 汇集发展动能

本报通讯员 张青 蒋丽君

“政府总是为我们送来最及时的创新创业扶持政策,这让我对企业未来的发展信心倍增”。从一家濒临破产的集体企业绝地重生,康林电器在享受着驻地营商环境红利的同时,坚持培育创新实干的人才团队。

康林电器的“起死回生”正是丹徒区宝堰镇多措并举点燃人才活力引擎的一个缩影。近年来,受疫情影响,该镇多家企业员工流失,多个工种面临青黄不接的状况。

优化营商环境,激发企业发展活力。优化政策靶向激励。宝堰镇积极响应镇江人才“镇兴”计划,打造“堰南飞”精准服务品牌,制定了《打造宝堰“堰南飞”精准服务品牌实施方案》。

优化项目全程服务。宝堰镇在企业项目申报、土地流转、金融信贷、科技服务、税费减免等关键环节给予保障支持,依托丹徒镇行业保险业支持乡村振兴试点示范镇的契机,发挥金融人才在乡村振兴中的“补血”功效。

破除引才问题壁垒。今年以来,宝堰镇通过建立与企业家每月

走访、每季度座谈交流机制,收集总结人才引才问题16条,提出针对性解决方案7项。积极帮助企业招才引智,组织辖区内企业参加专场招聘会,定期在“宝堰古镇”公众号平台上发布招聘岗位34个,发布用工需求200余人。

宝堰镇地处茅山老区,是乡村振兴主战场,抓住人才就是机遇。新形势下,该镇坚持党建引领,把乡村人才发展作为“书记项目”,党建工程来抓,积极拓宽视野,广开门路“引才”。

本报(陈振巍 张欣)排排而立的书架,琳琅满目的书籍,宁静安逸的氛围,在“运河文化读书会”活动室里,几个小朋友正围坐在一起认真阅读。

改造后的实践所内新增设数个新的功能活动室,包括初心驿站、长山青年工作室、运河文化读书会、科普交流园、关爱之家等,可进一步满足群众开展文化活动、志愿活动、理论宣讲和红色文化教育的需求。

如何宣讲内容以百姓喜闻乐见的形式进行,既要通俗易懂又要深入人心?新理念、新政策、农业技术、生活常识……群众关心的事,就是辛丰新时代文明实践所理论宣讲课堂琢磨的事。

文明实践志愿服务不是“一阵风”,更不能“运动式”“扎堆式”搞活动。辛丰新时代文明实践所自设立“辛连辛志愿服务驿站”与“吕汉成好人工作室”以来,制定了完善的志愿者管理规章制度。

群众在哪里,文明实践就延伸到哪里。辛丰镇结合新时代实践,切实解决群众最关心、最直接、最现实的问题,努力实现服务群众“零距离”,让“文明之花”在辛丰处处开放。



宣讲课堂上做宣讲。

辛丰打造新时代文明实践「亮丽之窗」

镇江12345“一企来”服务专窗入驻丹徒

本报讯(朱昊)日前,镇江12345“一企来”服务专窗入驻丹徒行政审批局。“一企来”服务专窗依托镇江12345政务服务便民热线为服务载体,涵盖“一企来”诉求、政务服务、帮办代办、远程踏勘、“好差评”、办件查询等功能。

企业可通过“镇一企来”小程序政务服务功能进行线上预约,根据预约时间直接前去窗口办理,省去线下因办理流程繁琐、排队时间长等问题,提高办事效率。



近日,区人才中心对辖区内企业开展高校毕业生租房补贴和就业见习补贴申领台账建立,以及见习人员在岗情况进行了现场检查,并实地核查了租房补贴申领人员的房屋租赁合同。

张林霞 摄影报道